

2016年春运火车票26日开售

开行列车比去年增14.5%

记者24日从中国铁路总公司获悉,按照铁路火车票提前60天发售的规定,2016年春运火车票将从11月26日起开始发售。

11月26日起,旅客可订购2016年春运图定旅客列车火车票。其中互联网、手机客户端、电话等三种渠道的预售期为60天;车站窗口、代售点、自动售票机等渠道的预售期为58天;春运增开旅客列车的火车票自12月16日起开始发售,预售期为40天。

铁总有关负责人表示,2016年春运期间,铁路总公司将每天安排开行旅客列车3488对,比2015年春运增长14.5%。其中图定旅客列

车3048对,增开旅客列车440对。

为进一步方便务工人员购票,2016年春运,铁路部门对务工人员购票推行新的服务举措。一方面打破车站专窗只能受理5人以上务工团体票的限制,务工人员个人也可到车站窗口提报购买增开旅客列车车票的需求,铁路部门将根据需求提报情况科学安排运能,更好地满足务工人员的购票需求;另一方面,将临时增开客车的预售期缩短为40天,并且根据需求可以安排继续增开列车。

为了保障学生顺利返乡、返校,铁路部门将进一步加强对学生票的各项服务。2016年春运学生集中乘车时

间为2016年1月10日至2月29日。铁路部门在此期间将采取提前预售学生票和预留学生票额的方式。

此外,铁路部门表示将进一步严格售票管理,加大打击倒票力度。一是强化实名制售票;二是铁路公安部门将组织开展专项行动,严厉打击倒票行为;三是加大对火车票代售点的监督检查力度;四是严格内部售票管理,对违反售票纪律的铁路职工,一律调离工作岗位,对涉嫌倒卖车票的,依法依规严肃处理;对因管理不善或者失职,造成本单位发生倒卖车票问题的,按照有关规定追究管理干部责任。

(据新华网)

俄罗斯总理称土击落俄战机是鲁莽的犯罪行为 是在保护“伊斯兰国”

俄罗斯总理梅德韦杰夫25日在叶卡捷琳堡说,土耳其击落俄战机是鲁莽的犯罪行为,实际是在保护“伊斯兰国”。

他说,土耳其的行为直接造成3个后果:第一,导致俄与北约紧张关系升级,任何包括维护边界安全之类的理由都站不住脚;第二,土耳其的行为实际上表明,它是在向“伊斯兰国”武装分子提供保护;第三,俄土长期睦邻友好关系遭到破坏,包括经济和人文领域,损失难以弥补,将导致一些重要合作项目全面中断和土耳其丧失俄罗斯市场。

应土耳其方面要求,北约就土耳其击落俄罗斯战机事件紧急召开北约理事会会议。北约秘书长斯托尔滕贝格呼吁各方保持冷静,避免事态升级。

据塔斯社报道,与会的俄罗斯常驻北约代表格鲁什科25日说,土耳其政府借与北约的同盟关系,使北约对其犯罪行为视而不见,不仅破坏了国际社会共同打击“伊斯兰国”的努力,也对北约国家的安全带来威胁。

此外,俄罗斯外交部25日说,已向土耳其驻俄罗斯大使严正表态,坚决抗议土耳其击落在叙利亚境内飞行的俄罗斯战机的行为。

俄罗斯一架苏-24战机24日在土耳其和叙利亚边境叙利亚一侧坠毁。土耳其方面说,战机非法侵入土领空,多次警告未果后将其击落。俄罗斯方面则说,战机当天全程未离开过叙利亚领空,而且是在叙利亚境内坠毁。(据新华网)

>>>相关新闻

俄确认被击落战机上一飞行员获救

据俄罗斯24小时电视台报道,俄国防部长绍伊古25日说,前一天被土耳其空军击落的俄战机上的一名飞行员已被成功营救,并被送往俄在叙境内的军事基地。

绍伊古说,俄叙两国特种部队队员冒着极大生命危险,历经12小时成功找到这名飞行员,目前这名飞行员身体状况良好。

叙利亚军方人士25日对新华社记者说,叙俄特种部队深入反对派武装控制区展开营救行动,行动结束后,特种部队安全撤出。

俄罗斯空军一架苏-24战机24日在土耳其和叙利亚边境被土耳其空军击落,战机随后在叙利亚一侧坠毁。机上两名飞行员中,一名已经死亡。(据新华网)



11月25日,“妇女之家”的部分成员带着农作物,准备去慰问困难户。大柳村是广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇一个多民族聚居的村寨,全村154户分布在崇山峻岭中。2014年11月,村寨中20名妇女自发组建了“妇女之家”,带动全村种植百香果、金桔等经济作物400多亩,此外,她们平时还利用闲时积极帮助村民排忧解难。一年来,她们共参加2100多次义务活动,成为大山中一道特别的风景。新华社发(刘教清 摄)

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

全年价格 192元

2016

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

